AHKeTa Ui poauTeIen
«IkoJbHOE IUTAHME IJIA3aAMH POAMTEIEH»

YVeaowcaemvoiii pooumens!

B pamxax monumopunea «llxonvnoe numanue. Pooumensckuti KoHmpo.ivy
NPOBOOUMCS HE3ABUCUMOE AHOHUMHOE AHKeMUposanue pooumerei
obyuarouuxcs 00wWeoopaz08amenbHbiXOpeaHU3aAyULl N0 80NPOCAM
WKONbHO20 NUMAHUSL.

IIpocum Bac npunamo yuacmue 8 aHOHUMHOM
ankemuposaruu. Cnacubo!

O pa0oTe HIKOJBLHOM CT0J10BOM U OydeTa

1. Kak yacTo Bam pedeHok 3aBTpakaeT B HIKoJie?
[J exxenneBno
[J 2-3 pasa B Heneno

[J ouens penxo

[J ue 3aBTpakaer B mKONBHOI CTONOBOI

2. Kak yacto Bain peGeHok odenaeT B mKoJie?
[ esxennenno

[J 2-3 pasza B Heneno

D OYCHb PCAKO

[ se o6enaer B MIKOIBHOM CTOJIOBOM

3. Eciau Bai peGeHOk He 3aBTpakaeT U He 00€/1a€T,TO I/le OH MUTAEeTCA?

[J B 6ydere mrkomsr
O o JIOPOTE B IIKOJY WA TOMOM

[J B xacce (6eper ¢ coboit U3 goMa)
[J 8 mxone nugero He ect

[J satpynnstock oTBETHTH

4. Ecau 0b1 padoTa cT0/10B0I Bamieii IKoJIbl 0lIeHUBAJIACH 10 NATHOALIIbHOM
cucremMe, YTo0bl Bbl mocTaBuIn?

«b5» —

«4» —

«3» —



5. OTkyaa Bbl moayyaere ujin MoKeTe M0OJyYUTh HHPOPMAIMIO 0 MUTAHUH
Bamero pedenka?
[J or knaccuoro pyxosogutens [ or pe6enxka [ ma caiite mxosns

[J ue nonyuaro nadopmanmo



